
SUPRATEN SA

MD-2059, mun. ChiginAu
str. Petricani, 84
c/f {00360000579{, TVA 0600352

Tef : +373 22 26{,047, 26{0-08
Tel/fax: +373 22 3{-7040

e-mail : office@su praten.md
www.supraten.md

DECLARATIE DE PERFORMANTA
Nr.9/18.03.2021

1, Cod unic de identificare al produsuluitip:

Adeziv pentrd pldci ceramice - CLASS EXTRA gri

2. Utilizare preconizat6:

GLASS EXTRA Gri - adezivul este utilizat la montarea pldcilor ceramice, a plScilor din
piatri naturald gi artificiald pe tavane, perefi gi pardoseli de origine minerald (beton,

ciment, ipsos etc.); in locurisupuse acliuniifactorilor atmosferiei; in spalii cu umiditate

sporitd sau variatii mari de temperaturi; in toate cazurilb cAnd este necesard o placare

de calitate. Pentru lucriri la exterior si interior.

3. Fabricant:

"SUPRATEN" S.A, Republica Moldova, mun. Chiginiu, str. Petricani nr. 84, tel.
+373(22)027059, fax +373(2\A27058, e-mail: office@supraten.md, adresa web:
www.supraten.md. 

,,,

4. Sistemul de evaluare gi de verificare a constantei performantei:

Sistem 1 conform SM EN 12O04+A1:2O14 - Anexa ZA

5. Standard armonizat:

SM EN 12004+A1:2014 - Adezivi pentru pldci ceramice. Cerinfe, evaluarea gi

verificarea constanfei performanfei, clasificare gi marcare.

6. Performante declarate:

Caracteristici esentiale: Performanta
Specificafiile teh n ice

armonizate

Adeziv pentru plici ceramice de tip GLASS EXTRA gri

Reaclie la foc
A1

SM EN 12004+A1:2014
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Timpuldeschis, N/mm2 0,718/AF-S
SM EN 12Q04-2:2017,

pct.8.1
Valoarea admisibili > 0,5

Rezistenla inifiali de
aderenld la tracliune, N/mm2

1.857/AF-S
SM EN 12004-2:2017,

pct,8.3.3.2
Valoarea admisibild > 0.5

Rezistenfa de aderen{i la

tractiune dupd cicluri inghe{-
dezghe! (25 cicluri), N/mm2

0,914/AF-S
SM EN 12004-2'.2017.

pct.8.3.3.5
Valoarea declaratd

Rezisten[a de aderen.ti la

tracfiune dupd imersie in
apa, lri/mm2

0.747lAF-S
SM EN 12004-2:20'17,

pct.8.3.3.3
Valoarea admisibild > 0,5

Rezisten(a de aderenld la

tracliune dupi imbdtrAnire
termicd, N/mm2

0.93/AF-S
SM EN 120O4-2:2017,

pct.8.3.3.4
Valoarea admisibild > 0,5

Documentalie tehnicd adecvatd gi/sau documentatie tehnicd specificd:

Performanla produsului identificat mai sus este Tn conformitate cu setul de performante
declarate.

Semnatd pentru gi e fabricantului de cdtre:

Cilod Oxana

$ef labora
mun. ChiE

la 18 mart
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brand of ABK Group
Industrie Ceramiche S.p.A

Cap. Soc. Euro 4.000.000 i.v.
R.E.A. 265395 Modena
Reg. Soc. Trib. Modena N. 36417
Codice Fiscale e Partita IVA IT 02097380360

aspetto uniforme
uniform appearance
V1

lieve variazione
slight variation
V2

moderata variazione
moderate variation
V3

forte variazione
substantial variation
V4

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION

V3

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE ABK 
ABK VALUE

ALPES RAW NAT.

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

SPESSORE
THICKNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% CONFORME

ACCORDING

RETTILINEARITÀ SPIGOLI
WARPAGES OF EDGES

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ORTOGONALITÀ
WEDGING

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6% CONFORME

ACCORDING

PLANARITÀ
FLATNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 9 mm: ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
BREAKING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4

< 7,5 mm: ≥ 700 N
≥ 7,5 mm: ≥ 1300 N

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE PER PIASTRELLE SMALTATE
ABRASION RESITANCE FOR GLAZED TILES

UNI EN ISO
10545/7

IN FUNZIONE DELLA DESTINAZIONE D’USO
ACCORDING TO THE DESTINATION OF FINAL USE

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA
REQUIRED

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/13 MIN GB CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING

UNI EN ISO
10545/14 GL: CLASSE 3 MIN RESISTE

RESISTS

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

B.C.R.A. C.A. μ 0,19 SCIVOLOSITÀ PERICOLOSA - DANGEROUSLY SLIPPERY
0,20 < μ < 0,39 SCIVOLOSITÀ ECCESSIVA - EXCESSIVELY SLIPPERY
0,40 < μ  < 0,74 ATTRITO SODDISFACENTE - SATISFACTORY GRIP

μ 0,75 ATTRITO ECCELLENTE -  EXCELLENT GRIP

 > 0,40

B.C.R.A. G.B.  > 0,40

ASTM C 1028
(S.C.O.F.) SLIP RESISTANT (> 0,60)

> 0,60 DRY

> 0,60 WET

DIN 51130
IN FUNZIONE DELL’AMBIENTE O DELLA ZONA DI LAVORO
BASING ON THE ENVIRONMENT OR THE WORKING AREA

R10

DIN 51097 - A+B

ANSI A
137-1:2012  0,42 > 0,42

9 mm: 60x120 (24”x48”) rett, lapp. | 60x60 (24”x24”) rett, lapp. | 30x60 (12”x24”) rett, lapp.

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo BLA GL

CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA / FULL BODY COLORED PORCELAIN TILES



MINISTERUL SĂNĂTĂŢII AL REPUBLICII MOLDOVA
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ 

РЕСПУБЛИКИ  МОЛДОВА
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU SĂNĂTATE PUBLICĂ
НАЦИОНАЛЬНOЕ АГЕНТСТВО  OБЩЕСТВЕННОГО 

ЗДОРОВЬЯ
MD-2028,  mun. Chișinău, str. Gheorghe. Asachi, 67 a

Tel. + 373 22  574501, fax + 373 22 729725
IDNO 1018601000021

e-mail: office@ansp.gov.md

DOCUMENTAȚIE MEDICALĂ/ Медицинская документация
FORMULAR/ Форма  Nr. 303-2/e
APROBAT DE MS al RM / Утверждена МЗ РМ  Nr. 828 
от  31.10.11 
Centrul de  încercări de laborator acreditat de către Centrul 
Naţional  de  Acreditare din Republica Moldova  MOLDAC
Испытательный лабораторный центр аккредитованный 
Национальным Аккредитационным Центром РМ  MOLDAC 
Certificat nr. LÎ-044  din  17.02.2018 valabil până la 16.02.2026 

AVIZ SANITAR
PENTRU PRODUSELE ALIMENTARE ȘI NEALIMENTARE Nr. P-19227/2024

Санитарноe заключение для пищевых и непищевых продуктов
din/oт 15 februarie 2024

Prin prezentul aviz sanitar se confirmă că producerea, importul, utilizarea şi desfacerea produselor / echipamentelor
Настоящим санитарным заключением подтверждается что производство, ввоз, использование и реализация продукции / оборудовании

Produse utilizate în lucrări de construcție – vopsea email, grund, tencuială m.c.Briliant

sunt conforme Regulamentului (lor) sanitar (e) / соответствуют санитарному (ым)  регламенту (ам) (se va indica denumirea completă a 
Regulamentului (lor) sanitar (e) / указать полное наименование санитарного (ых) регламента (ов))

Reglementărilor tehnice cu privire la cerințele minime pentru comercializarea produsele pentru construcții aprobat 
prin HG 913/2016

Organizaţia-producătoare/importatoare, ţara de origine / организация произв./импортер, страна  происхождения
         PPG România SA, România

Destinatarul avizului sanitar / получатель санитарного заключения
       SUPRATEN S.A. , Republica Moldova, mun. Chişinău, sec. Riscani, Petricani str-la 2, 84

Temei pentru recunoaşterea conformității produselor Regulamentului (lor) sanitar (e) menționat (e) a servit /
Oснованием для признания продукции указанному (ым) санитарному (ым) регламенту (ам) послужило
Demers, contract nr.01SPT/20.03.2019 din 29.03.2019, act adițional nr.9 din 20.12.2023, facturi, fișa cu date de securitate, 
fișa tehnică,  rapoarte a încercărilor de laborator nr.51014563-51014564 din 07.02.2024, nr.51014565-51014566 din 
31.01.2024
(a enumera documentele de însoţire, buletinele de analiză / перечислить сопроводительные док., протоколы исслед.)
Caracteristica sanitară a produselor / санитарная характеристика продукции:

Parametrii (factorii) / показатели (факторы) Normativul sanitar / санитарный норматив

conform rapoartelor încercărilor de laborator nr.51014563-51014564 din 07.02.2024, nr.51014565-51014566 din 31.01.2024

Domeniu de utilizare / Область применения:
lucrări de construcții, finisare

Condiţiile necesare de utilizare, depozitare, transportare, măsurile de securitate / Необходимые условия использования, хранения, 
транспортировки, меры безопасности:
plasarea pe piaţă în condiţiile respectării legislaţiei în vigoare în Republica Moldova

AVIZUL SANITAR este valabil pînă la / Cанитарное заключение действительно до: 28.02.2025
DIRECTORUL AGENȚIEI NAȚIONALE  PENTRU SĂNĂTATE PUBLICĂ

Nicolae Jelamschi
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR. 10536  

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 

Codul de referinţă al produsului dat de 
producător 

BRILLIANT EASY CLEAN INT baza 
TR 

Cod ......-....... Lot nr. R332554004 Cantitatea (kg) 895..fabricat in data de 10.08.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 10.08.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant Easy Clean Interior”, avand 
domeniul de utilizare: Vopsea alba pe baza de dispersie, cu consistenta cremoasa, pentru zugraveli interioare 
rezistente la spalare şi că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de utilizare conţinute în 
documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 

Densitate, 20ºC, g / cm³  SR EN ISO 2811 -1: 2016 si 
SR EN ISO 2811 - 4 : 2011 1.35 – 1.45 1.412 

pH SR EN ISO 10523:2012 8.5 – 9.5  9.0 
Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 5 – 6  5.0 

Continut de nevolatile, 1 g / 100 
cm², % SR EN ISO 3251 / 2019 52 – 56  52.82 

Aderenta la suport tip grila SR EN ISO 2409:2020 0 si 1 1 
Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 

 
- Denumirea şi descrierea produsului:„Brilliant Easy Clean Interior”, avand domeniul de utilizare: 

Vopsea alba pe baza de dispersie, cu consistenta cremoasa, pentru zugraveli interioare rezistente la 
spalare .Este conform cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 345. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 
Florentina Toader 

Manager SMC 
 

(numele şi funcţia) 
 
 
Bucuresti, 11.08.2023.......................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR. 10540  

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 

Codul de referinţă al produsului dat de 
producător BRILLIANT EASY CLEAN INT  

Cod ......-....... Lot nr. R332553731 Cantitatea (kg) 8734...fabricat in data de 10.08.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 10.08.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant Easy Clean Interior”, avand 
domeniul de utilizare: Vopsea alba pe baza de dispersie, cu consistenta cremoasa, pentru zugraveli interioare 
rezistente la spalare şi că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de utilizare conţinute în 
documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 

Densitate, 20ºC, g / cm³  SR EN ISO 2811 -1: 2016 si 
SR EN ISO 2811 - 4 : 2011 1.58 – 1.68 1.625 

pH SR EN ISO 10523:2012 9 – 10  9.57 
Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 4.3 – 4.8  4.50 

Continut de nevolatile, 1 g / 100 
cm², % SR EN ISO 3251 / 2019 67 - 71 68.96 

Aderenta la suport tip grila SR EN ISO 2409:2020 0 si 1 1 
Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 

 
- Denumirea şi descrierea produsului:„Brilliant Easy Clean Interior”, avand domeniul de utilizare: 

Vopsea alba pe baza de dispersie, cu consistenta cremoasa, pentru zugraveli interioare rezistente la 
spalare .Este conform cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 345. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 
Florentina Toader 

Manager SMC 
 

(numele şi funcţia) 
 
 
Bucuresti, 11.08.2023.......................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR.  14917 

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 
Codul de referinţă al produsului dat de 

producător BRILLIANT ULTRA RESISTANT  
Cod ......-....... Lot nr.R345596943 Cantitatea (kg) 457...fabricat in data de 08.11.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 08.11.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant Ultra Resistant”, avand domeniul 
de utilizare: Vopsea alba ultralavabila pentru pe baza de dispersie, cu microsfere ceramice, pentru vopsirea 
suprafetelor interioare/ exterioare şi că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de utilizare conţinute 
în documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 

Densitate, 20ºC, g / cm³  SR EN ISO 2811 -1: 2016 si 
SR EN ISO 2811 - 4 : 2011 1.20 – 1.30 1.274 

pH SR EN ISO 10523:2012 9 - 10 9.42 
Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 4.5 – 5.5 4.5 

Continut de nevolatile, 1 g / 100 
cm², % SR EN ISO 3251 / 2019 55 - 59 57.89 

Aderenta la suport tip grila SR EN ISO 2409:2020 0 si 1 1 
Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 

 
- Denumirea şi descrierea produsului:„Brilliant Ultra Resistant”, avand domeniul de utilizare: Vopsea 

alba ultralavabila pentru pe baza de dispersie, cu microsfere ceramice, pentru vopsirea suprafetelor 
interioare/ exterioare.Este conform cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 346. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

Semnată pentru şi în numele fabricantude3lui de către: 
Florentina Toader 

Manager SMC 
 

(numele şi funcţia) 
 
 
Bucuresti, 08.11.2023........................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR. 14585 

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 
Codul de referinţă al produsului dat de 

producător BRILLIANT SILIKON EXTERIOR  
Cod ......-....... Lot nr. R343591549 Cantitatea (kg) 432...fabricat in data de 30.10.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 30.10.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant Silikon Exterior”, avand domeniul 
de utilizare: Vopsea alba siliconata, utilizata pentru vopsiea fatadelor sau interioarelor supuse la uzura mare şi 
că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de utilizare conţinute în documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 

Densitate, 20ºC, g / cm³  SR EN ISO 2811 -1: 2016 si 
SR EN ISO 2811 - 4 : 2011 1.32 – 1.42 1.367 

pH SR EN ISO 10523:2012 8 – 9  8.86 
Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 4.5 – 5.5 5.5 

Continut de nevolatile, 1 g / 100 
cm², % SR EN ISO 3251 / 2019 53 – 57  56.23 

Aderenta la suport tip grila SR EN ISO 2409:2020 0 si 1 1 
Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 

 
- Denumirea şi descrierea produsului:„Brilliant Silikon Exterior”, avand domeniul de utilizare: Vopsea 

alba siliconata, utilizata pentru vopsiea fatadelor sau interioarelor supuse la uzura mare şi că acesta poate 
fi pus în operă conform instrucţiunilor de utilizare conţinute în documentaţia produsului..Este conform cu : 
Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 347. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 
Florentina Toader 

Manager SMC 
 

(numele şi funcţia) 
 
 
Bucuresti, 31.10.2023........................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR.  14953 

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 
Codul de referinţă al produsului dat de 

producător BRILLIANT FASSADEN GRUND  
Cod ......-......Lot nr. R345596122 Cantitatea (kg) 5400...fabricat in data de 09.11.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 09.11.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant Fassaden Grund ”, avand domeniul 
de utilizare: Grund structurat special pigmentat, cu aspect mat, ce se utilizeaza pentru reducerea absorbabilitatii 
suprafetelor minerale  şi ca strat intermediar de fond si aderenta inainte de aplicarea tencuielilor decorative si 
că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de utilizare conţinute în documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 
pH SR EN ISO 10523:2012 8.5 – 9.5 9.5 
Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 3.5 – 4.5 3.91 

Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 
 

- Denumirea şi descrierea produsului:„Brilliant Fassaden Grund ”, avand domeniul de utilizare: Grund 
structurat special pigmentat, cu aspect mat, ce se utilizeaza pentru reducerea absorbabilitatii suprafetelor 
minerale  şi ca strat intermediar de fond si aderenta inainte de aplicarea tencuielilor decorative.Este conform 
cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 334. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 
Florentina Toader 

Manager SMC 
 

(numele şi funcţia)  
 
 
Bucuresti, 09.11.2023........................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR. 14602  

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 

Codul de referinţă al produsului dat de 
producător BRILLIANT CREATIVE DEKOR 

Cod ......-....... Lot nr. R343591673 Cantitatea (kg) 319 fabricat in data de 30.10.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 30.10.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant Creative Dekor”, avand domeniul 
de utilizare: Tencuiala pe baza de lianti organici utilizata pentru finisarea la exterior a peretilor, plafoanelor si 
stalpilor in cladiri civile si industriale şi că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de utilizare conţinute 
în documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 
pH SR EN ISO 10523:2012 8.5 – 9.5  9,18 
Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 700 - 1000  881 

Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 
 

- Denumirea şi descrierea produsului:„Brilliant Creative Dekor”, avand domeniul de utilizare: Tencuiala 
pe baza de lianti organici utilizata pentru finisarea la exterior a peretilor, plafoanelor si stalpilor in cladiri 
civile si industriale .Este conform cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 355. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

 
Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 

Florentina Toader 
Manager SMC 

 
(numele şi funcţia) 

 
 
Bucuresti, 31.10.2023.......................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR. 12826  

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 

Codul de referinţă al produsului dat de 
producător 

BRILLIANT SILIKONDEKOR KP 
BARASEC 

Cod ......-....... Lot nr. R338573676 Cantitatea (kg) 6000 fabricat in data de 21.09.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 21.09.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant SilikonDekor KP Barasec”, avand 
domeniul de utilizare: Tencuiala pe baza de lianti organici utilizata pentru finisarea la exterior a peretilor, 
plafoanelor si stalpilor in cladiri civile si industriale şi că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de 
utilizare conţinute în documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 
pH SR EN ISO 10523:2012 8.5 – 9.5  9.11 
Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 700 - 1000  920 

Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 
 

- Denumirea şi descrierea produsului:„ Brilliant SilikonDekor KP Barasec”, avand domeniul de utilizare: 
Tencuiala pe baza de lianti organici utilizata pentru finisarea la exterior a peretilor, plafoanelor si stalpilor in 
cladiri civile si industriale .Este conform cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 333. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

 
Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 

Florentina Toader 
Manager SMC 

 
(numele şi funcţia) 

 
 
Bucuresti, 22.09.2023.......................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR. 14878  

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 

Codul de referinţă al produsului dat de 
producător 

BRILLIANT SILIKONDEKOR RP 
KOROED 

Cod ......-....... Lot nr. R344593489 Cantitatea (kg) 600 fabricat in data de 06.11.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 06.11.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant SilikonDekor RP Koroed”, avand 
domeniul de utilizare: Tencuiala pe baza de lianti organici utilizata pentru finisarea la exterior a peretilor, 
plafoanelor si stalpilor in cladiri civile si industriale şi că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de 
utilizare conţinute în documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 
pH SR EN ISO 10523:2012 8.5 – 9.5  9.21 
Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 700 - 1000  915 

Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 
 

- Denumirea şi descrierea produsului:„Brilliant SilikonDekor RP Koroed”, avand domeniul de utilizare: 
Tencuiala pe baza de lianti organici utilizata pentru finisarea la exterior a peretilor, plafoanelor si stalpilor in 
cladiri civile si industriale .Este conform cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 332. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

 
Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 

Florentina Toader 
Manager SMC 

 
(numele şi funcţia) 

 
 
Bucuresti, 07.11.2023.......................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR. 10566  

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 

Codul de referinţă al produsului dat de 
producător 

BRILLIANT SILIKONFLEX 
PROIECT KOROED 

Cod ......-....... Lot nr. R332553748 Cantitatea (kg) 600 fabricat in data de 10.08.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 10.08.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant SilikonFlex Proiect Koroed”, avand 
domeniul de utilizare: Tencuiala pe baza de lianti organici utilizata pentru finisarea la exterior a peretilor, 
plafoanelor si stalpilor in cladiri civile si industriale şi că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de 
utilizare conţinute în documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 
pH SR EN ISO 10523:2012 8.5 – 9.5  8.97 
Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 700 - 1000  821 

Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 
 

- Denumirea şi descrierea produsului:„Brilliant SilikonFlex Proiect Koroed”, avand domeniul de 
utilizare: Tencuiala pe baza de lianti organici utilizata pentru finisarea la exterior a peretilor, plafoanelor si 
stalpilor in cladiri civile si industriale .Este conform cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 348. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

 
Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 

Florentina Toader 
Manager SMC 

 
(numele şi funcţia) 

 
 
Bucuresti, 11.08.2023.......................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR. 15211  

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 

Codul de referinţă al produsului dat de 
producător 

BRILLIANT SILIKONFLEX 
BARASEC 

Cod ......-....... Lot nr. R345598284 Cantitatea (kg) 3600 fabricat in data de 10.11.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 10.11.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant SilikonFlex Barasec”, avand 
domeniul de utilizare: Tencuiala pe baza de lianti organici utilizata pentru finisarea la exterior a peretilor, 
plafoanelor si stalpilor in cladiri civile si industriale şi că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de 
utilizare conţinute în documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 
pH SR EN ISO 10523:2012 8.5 – 9.5  9.50 
Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 700 - 1000  985 

Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 
 

- Denumirea şi descrierea produsului:„ Brilliant SilikonFlex Barasec”, avand domeniul de utilizare: 
Tencuiala pe baza de lianti organici utilizata pentru finisarea la exterior a peretilor, plafoanelor si stalpilor in 
cladiri civile si industriale .Este conform cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 349. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

 
Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 

Florentina Toader 
Manager SMC 

 
(numele şi funcţia) 

 
 
Bucuresti, 13.11.2023.......................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR. 12903  

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 

Codul de referinţă al produsului dat de 
producător BRILLIANT EXTREM PROTECTION 

Cod ......Gri Antracit...... Lot nr. R338572970 Cantitatea (kg) 700..fabricat in data de 20.09.2023 cu termen 
de valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 20.09.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant Extrem Protection”, avand 
domeniul de utilizare: Vopsea lucioasa pe baza de rasina alchidica, utilizata pentru zugraveli exterioare pentru 
suprafete din metal, lemn, zidarie neutra şi că acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de utilizare 
conţinute în documentaţia produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual Omogen, pasta vascoasa 

Densitate, 20ºC, g / cm³  SR EN ISO 2811 -1: 2016 si 
SR EN ISO 2811 - 4 : 2011 1.01 – 1.05 1.010 

Vascozitatea, Brookfield rot.66, 
vit 170, 200 C , Pa.s SR EN ISO 2555:2018 200 – 260  200 

Continut de nevolatile, 1 g / 100 
cm², % SR EN ISO 3251 / 2019 39 – 43  42.17 

Aderenta la suport tip grila SR EN ISO 2409:2020 0 si 1 1 
Timp de uscare (20ºC, grosime 
  pelicula 75 μm ),  h IL – QC - 26 Max 8 4 

Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 
 

- Denumirea şi descrierea produsului:„Brilliant Extrem Protection”, avand domeniul de utilizare: Vopsea 
lucioasa pe baza de rasina alchidica, utilizata pentru zugraveli exterioare pentru suprafete din metal, lemn, 
zidarie neutra. Este conform cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 356. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 
Florentina Toader 

Manager SMC 
 

(numele şi funcţia) 
 
 
Bucuresti, 25.09.2023.......................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 
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DECLARAŢIE  DE  CONFORMITATE 
NR. 11152 

Producător sau reprezentantul său autorizat 
Producator Reprezentant autorizat 

PPG ROMANIA SA - 

Codul de referinţă al produsului dat de 
producător BRILLIANT GRUND ANTI RUGINA 

Cod ......Gri...... Lot nr. R333555310 Cantitatea (kg) 519..fabricat in data de 14.08.2023 cu termen de 
valabilitate ......24........... (luni) Data expirarii: 14.08.2025 

 
În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice şi a 

prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcţii, cu Ordonanţa Nr. 20 
din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislaţiei Uniunii Europene care 
armonizează condiţiile de comercializare a produselor şi cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările 
şi completările ulterioare si cu Art.4 din Ordonanta 21 / 1992, privind protectia consumatorilor, declară pe proprie 
răspundere că a fost efectuată atestarea conformităţii produsului:„Brilliant Grund Anti Rugina”, avand 
domeniul de utilizare: Grund anticoroziv avind la baza rasini alchidice, solventi organici, sicativi si aditivi, utilizat pentru 
protectia suprafetelor din metal. Este utilizat pentru acoperirea suprafetelor noi, precum si pentru repararea suprafetelor care 
au mai fost vopsite. Acesta poate fi pus în operă conform instrucţiunilor de utilizare conţinute în documentaţia 
produsului.  

Conformitatea este evaluata conform standardului: SR EN ISO / CEI 17050-1: 2010. „Evaluarea 
conformitatii. Declaratia de conformitate data de producator.  

Performanţele produsului: 
Caracteristici Standardul de încercări Valuare 

impusa Valori declarate 
Aspect vizual lichid vascos, omogen 
Densitate, 20ºC, g / cm³  SR EN ISO 2811 -1: 2016  1,25 ... 1,29 1,257 
Continut de nevolatile, 1 g / 100 
cm², % SR EN ISO 3251 / 2019 69 ... 73  70,71 

Timp de curgere (cupa, DIN Ø 4 
mm, 20°C, sec) SR EN ISO 2431: 2012 250...300 250 

Aderenta la suport tip grila SR EN ISO 2409:2020 0,1 si 2  
Timp de uscare (20ºC, 
grosime  pelicula 75 μm ),   h IL – QC - 26 Max 10 3 

Clasa de reactie la foc SR EN ISO 13501-1+A1:2010 - NPD 
 

- Denumirea şi descrierea produsului:„Brilliant Grund Anti Rugina”, avand domeniul de utilizare: Grund 
anticoroziv avind la baza rasini alchidice, solventi organici, sicativi si aditivi, utilizat pentru protectia 
suprafetelor din metal. Este utilizat pentru acoperirea suprafetelor noi, precum si pentru repararea 
suprafetelor care au mai fost vopsite .Este conform cu : Fisa Tehnica / Specificatie Tehnica nr. 389. 

- Denumirea şi adresa organismului notificat pentru atestarea conformităţii (dacă este cazul):-  
- Numărul certificatului (dacă este cazul): - 
- Denumirea, adresa laboratorului notificat si numarul de identificare la Comisia Europeana (dacă este 

cazul):  
- Denumirea şi adresa laboratorului care a efectuat încercările: - 
 

Semnată pentru şi în numele fabricantului de către: 
Florentina Toader 

Manager SMC 
 

(numele şi funcţia) 
 
 
Bucuresti, 21.08.2023.......................................                                                              .............................. 
               (locul si data emiterii)                                                                                   (semnătura) 



BETONOKONTAKT
GRUND PENTRU SUPRAFEŢE 
NEABSORBANTE

DATE TEHNICE
CONSUM NORMAT
PROPORȚIA AMESTECULUI 

TIMPUL DE USCARE PÂNĂ LA GRADUL 3 LA 
TEMPERATURA 20±2ºC
TIMPUL DE USCARE DEFINITIVĂ

AMBALAJ                           5 kg     25 kg
CANTITATE PE PALET       180       64

0,200,27 KG/M²
12,525 L APĂ 
LA 25 KG GRUND USCAT 
47 MINUTE 

24 ORE

COMPOZIȚIE
Agregate cuarţoase, aditivi reologici, lianţi polimerici sub formă de pulbere.

CULOARE
Roz.

AVANTAJE
• Aderenţă înaltă la substraturi minerale, beton; 
• Optimizează aderenţa;
• Simplifică lucrările de tencuire, gletuire, tratare cu adezivi și cu alte materiale de finisare a suprafeţelor suport.
Gata de utilizare.

DOMENIUL DE UTILIZARE
Se recomandă pentru tratarea prealabilă a suprafeţelor suport dense neabsorbante de umiditate: beton, piatră, 
plăci de marmură, elemente decorative artificiale, plăci de polistiren expandat etc. Pentru lucrări la interior și 
exterior.

PREGĂTIREA SUPRAFEŢEI SUPORT
Suprafaţa suport trebuie să fie uscată, solidă, curată și lipsită de substanţe care împiedică aderenţa (grăsimi, 
praf, bitum etc.). Elementele metalice mici cu urme de coroziune se curăţă mecanic și se tratează cu modifica-
torul de rugină și cu grund pentru metal.

PREPARAREA MATERIALULUI
Pentru prepararea unui sac — 25 kg de grund, sunt necesari 12,5-25 l de apă curată, rece. Cantitatea necesară 
de grund trebuie presărată uniform în vasul cu apă şi amestecată cu ajutorul unui malaxor de turaţie mică. 
După cca 5 minute, grundul se amestecă din nou, până la obţinerea unei mase omogene, fără aglomerări. Tim-
pul de punere în operă a grundului gata preparat — 24 ore.

MOD DE APLICARE
Înainte de utilizare se recomandă amestecarea intensă a grundului. Aplicarea grundului se va face cu bidineaua, 
amestecând în permanenţă, cel puţin o dată pe oră.

Complexul Comercial "SUPRATEN-Ciocana", or. Chișinău,  str. Meșterul Manole, 14/1                                                          InfoLine (+373) 22 268 000

Complexul Comercial "Orașul Meșterilor", or. Chișinău, str. Petricani, 84                                                           E-mail: office@supraten.md

www.supraten.md



ATENŢIE!
Lucrările se vor efectua la umbră, la temperaturi cuprinse între +5°C +25°C. Calitatea produsului este garantată 
în cazul respectării prezentei fișe tehnice.

CONSUM NORMAT
În funcţie de tipul suprafeţei, consumul în cazul unui strat constituie 0,20-0,27 kg/m². 

USCARE
Timpul de uscare este de 24 ore.

DEPOZITARE
Se păstrează în ambalaj original intact, pe palete de lemn, în spaţii uscate și ferite de razele solare.

TERMEN DE VALABILITATE 
18 luni.

AMBALARE
Saci din hârtie de 5 kg, 25 kg.

PRECAUȚII
H317: Poate provoca o reacţie alergică a pielii. P102: A nu se lăsa la îndemâna copiilor. P103: Citiţi eticheta înainte de utilizare. 
P280: Purtaţi mănuși de protecţie/îmbrăcăminte de protecţie/echipament de protecţie a ochilor/echipament de protecţie a feţei. 
P302+P352 ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălaţi cu multă apă și săpun. P333+P313: În caz de iritare a pielii sau de erupţie cutanată: 
consultaţi medicul. P501: A se elimina conţinutul/recipientul la un centru specializat de colectare. În caz de nerespectare a regulilor 
de siguranţă descrise pe ambalaj, producătorul nu poartă nici o răspundere pentru daunele pricinuite.

Această fișă tehnică stabilește domeniul de aplicare a materialului și modul recomandat de desfășurare a lucrărilor, însă nu poate 
înlocui pregătirea profesională a executantului. Pe lângă recomandările făcute, lucrările trebuie efectuate în conformitate cu normele 
de construcţii, de siguranţă și igiena muncii. Producătorul garantează calitatea produsului, însă nu are nici o influenţă asupra condiţiilor 
și modului de utilizare. Dacă aveţi dubii, efectuaţi propriile probe de aplicare. Odată cu publicarea acestei fișe tehnice toate ediţiile 
precedente își pierd valabilitatea.
Producătorul își rezervă dreptul de a modifica specificaţiile tehnice fără o înștiinţare prealabilă. Garanţia se referă exclusiv la calitatea 
materialelor, componentelor de sistem și a sistemului în ansamblu. Proprietăţile fizice, chimice și mecanice ale produselor, respectiv 
caracteristicile fizico-constructive sunt valabile numai în condiţia utilizării conform fișei tehnice sau a produselor recomandate în scris 
de către ”SUPRATEN” S.A.
Cumpărătorul va verifica pe propria răspundere dacă materialul este adecvat domeniului de utilizare, specifice de șantier. Toate 
drepturile asupra fișei tehnice aparţin producătorului. Modificări, reeditări, fotocopii, precum și extrase din fișele tehnice necesită 
aprobare scrisă din partea ”SUPRATEN” S.A.

Complexul Comercial "SUPRATEN-Ciocana", or. Chișinău,  str. Meșterul Manole, 14/1                                                          InfoLine (+373) 22 268 000

Complexul Comercial "Orașul Meșterilor", or. Chișinău, str. Petricani, 84                                                           E-mail: office@supraten.md
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ГРУНТОВКА ДЛЯ НЕВПИТЫВАЮЩИХ 
ПОВЕРХНОСТЕЙ

СОСТАВ
Кварцевый наполнитель, реологические добавки, сухое полимерное связующее.

ЦВЕТ
Розовый.

ПРЕИМУЩЕСТВА
• Улучшение адгезии;
• Упрощение выполнения работ при обработке оснований штукатурками, шпатлевками, клеями и други-

ми отделочными материалами.
Готова к применению.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Предназначена для предварительной обработки плотных, невпитывающих влагу оснований: бетон, це-
ментные штукатурки, мраморные плиты, декоративные элементы из искусственных материалов, листы 
пенополистирола и др. Для внутренних и наружных работ.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Поверхность должна быть сухой, прочной, чистой, без жировых пятен, пыли и других веществ, уменьша-
ющих адгезию. Мелкие металлические элементы со следами коррозии следует очистить механическим 
путем и обработать модификатором ржавчины и грунтовкой по металлу.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛА
В емкость заливается чистая вода в соотношении 0,5-1 л воды (в зависимости от необходимой консистен-
ции) на 1 кг смеси. Необходимое количество смеси равномерно засыпается в емкость с водой и смеши-
вается с помощью малооборотной миксерной насадки. Через 5 минут смесь перемешивается еще раз, до 
получения однородной, без комков, массы. Жизнеспособность в течение 24 часов с момента затворения 
водой.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Перед применением грунтовку необходимо тщательно перемешать. Наносить кистью при постоянном 
перемешивании, не реже 1 раза в час.

Коммерческий Комплекс “SUPRATEN-Чокана”, г. Кишинэу,  ул. Мештерул Маноле, 14/1                                                          InfoLine (+373) 22 268 000

Коммерческий Комплекс “Город Мастеров”, г. Кишинэу, ул. Петрикань, 84                                                           E-mail: office@supraten.md

BETONOKONTAKT
www.supraten.md

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
НОРМА РАСХОДА
ПРОПОРЦИЯ СМЕСИ 

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ ДО 3 СТЕПЕНИ 
ПРИ ТЕМПЕРАТУРЕ 20±2ºC
ПОЛНОЕ ВЫСЫХАНИЕ

УПАКОВКЕ                       5 кг        25 кг 
КОЛ. НА ПОДДОНЕ       180          64

0,200,27 КГ/М²
12,525 Л ВОДЫ 
НА 25 КГ СУХОГО ГРУНТА 
47 МИНУТ 

24 ЧАСА



ВНИМАНИЕ!
Работы проводить в тени, при температуре от +5°С до +25°С. Качество продукта гарантировано в случае 
соблюдения данного технического описания.

НОРМА РАСХОДА
В зависимости от типа поверхности, при однослойном покрытии, расход составляет 0,15-0,27 кг/м². 

ВЫСЫХАНИЕ
Время высыхания — 24 часа.

ХРАНЕНИЕ
Хранить в фирменных неповрежденных мешках, нa деревянных поддонах, в сухих и защищенных от сол-
нечных лучей местах.

СРОК ГОДНОСТИ 
18 месяцев.

УПАКОВКА
Бумажные мешки 5 кг, 25 кг.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
H317: Может вызывать аллергическую кожную реакцию. P102: Держать в месте, недоступном для детей. P103: Перед использо-
ванием прочитать текст на маркировочном знаке. P280: Пользоваться защитными перчатками/защитной одеждой/средствами 
защиты глаз/лица. P302+P352: ПРИ ПОПАДАНИИ НА КОЖУ: Промыть большим количеством воды с мылом. P333+P313: Если 
происходит раздражение кожи или появление сыпи: Обратиться к врачу. P501: Утилизировать содержимое/тару в специально 
отведенные места для хранения отходов, в соответствии с действующим законодательством. В случае несоблюдения правил 
безопасности указанных на упаковке, производитель не несет ответственность за причиненный вред.

Данное техническое описание определяет условия применения материала и рекомендуемый метод выполнения работ, и не 
может заменить профессиональную подготовку исполнителя. Помимо технического описания при работе с материалом следует 
руководствоваться соответствующими строительными нормами, требованиями безопасности и гигиены труда. Производитель 
гарантирует качество материала, но никак не может влиять на условия и методы его использования. Если имеются сомнения в 
применении конкретного материала, следует заранее испытать его. При публикации настоящего технического описания все 
предыдущие становятся недействительными. Производитель закрепляет за собой право вносить изменения в техническое 
описание без предварительного уведомления. Гарантия распространяется исключительно на качество материала, а также 
на компоненты и комплексы систем. Физические, химические и механические свойства товаров, соответственно физико-
конструктивные характеристики действительны только при условии соблюдения технического описания или письменой 
рекомендации от ”SUPRATEN” S.A.
Покупатель под собственную ответственность проверяет соответствия области применения материала, в зависимости от 
выбранного строительного объекта. Все права данного технического описания принадлежат производителю. Изменения, 
перепечатка, фотокопии, а также выдержки из технических описаний нуждаются в письменном утверждении со стороны 
”SUPRATEN” S.A.

Коммерческий Комплекс "SUPRATEN-Чокана", г. Кишинэу,  ул. Мештерул Маноле, 14/1                                                          InfoLine (+373) 22 268 000

Коммерческий Комплекс "Город Мастеров", г. Кишинэу, ул. Петрикань, 84                                                           E-mail: office@supraten.md
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ORGANISMUT DE CERTIFICARE,,CERTMATCON"

GERTIFIGAT DE GOI{FORTITATE
Nr. de inregistrare 13 C002298-23

Data emiterii: 16 august2023 Valabil pinl la: 15 august2024

CentMatCon
ORGAIIXS MUL DE CIRTIFICARE

CERTMATCON mrm. Chiqinlq str.Uzinebr,4D,etaj4,of.4,MD2023,teL 022-903-001; celL 078-191-001,
e-mait office@certmatcon.md, WWW.CERTMATCON.MD.

PRIN PRf,ZENTTJL DOCTJMN.,IT SE CONFRMA FAP{IJI. CA PRODUSU,E IDNTITICATEASTFEII
DET.{UMIREA / D ES CRIEREA

Vopseele, lacuri gi grunduri dispersive in ap6, marca conrerciald 'Caparol",
conform Anexei - 3 pozfii

silrr coNFoRME cu cBRTNTELE oBLIGAToRTT srABrLrrE iN :

SM GOSTR520202003 pct.5.3.1 tab.l (nd.2-7, 9), pct. 5.4,5.5,10;
RNI 06-5.3.35 200 | pct.2.2.
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Codul NCM
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3 poz(ii

Codul IDNO

r 006600024605

CTRTIFICATUL ESTE ELIBM.AT iN gAZ,{

Raportului de evahnre finalNr. 292 dn 16.08.2023, elherat de OC "CertMatCon", mun Chbinau
str. Uzinelor, 4/2, etaj 4, of. 4,MD 2023; Raportului de incercdriNr.S3 din 1 5.08.2023, eliberat de

Li al SRL ;Aschim Ci", mr.ur. Chbindu, or. Durlegtr, str. T. Vladimirescu, 70, MD 2003;
Raportutui de ftrcercari Nr.245l3 din 09.08.20 23, elherat de Centrul de incercdn, Expe rttzA SiCercetare
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Anexi
Bl. la certificatul de conformitate

Lista produselor concrete
a se extinde actiunea certificatul

Nr. 13 C002298-23 din: 16 aueust 2023

de conformitateasupra caro ea u u,

Nr. Cod NCM Denumirea
produsului

Trp C apacitatea arnbalaj ului

I 3209 Vopsele Caparol Fassade,

Caparol Universal WEIS S

Caparol Premium Latex
Caparol Premium Plus

Fassaden Weiss
Universal
Fassade

Super Fassadenfrrbe
Caparol CapaFresh
Caparol CapaTrend
Caparol CapaMax
Caparol Capalatex
Caparol FungStop-W
Capatox
Muresco-Plus

Caparol Innenfrrbe 100 NEW
Caparol LatexHygiene
Alb Interior
Capa Style

CapaDecor ArtNobile
Color Essenz

BlackBoord Point
AP Premium Holzlasur
Caparol Aqual,asrn Ebenholz
C arbo sil F as sadenfarbe

ProiectSuperlr4att

2.5

2.5, 9.0, 15.0 L.
2.5,9.0,15.0 L.
2.5, 9.0 L.
2.5, 9 .0, 1 5.0, 25 .A L.
2.5, 9.0, 15.0, 28.0 L.
2.5,15.0 L.
2.5,9"0,15.0 t
2.5, 9.0, 10.0, 15.0 L.
9.0, 15.0 L.
2.5,9.0,10.0, 15.0 L.
2.5,9.0,10,0, 15.0 L.
2.5, r0.0, 1 2.0 L.
2.5, 9.0 L.
1.0,2.5,10.0 L.
2.5,5.0,10.0, 15.0 L.
2.5, 9.0, 1 5.0 L.
5.0, 15.0 L"

2.5,9.0,15.0 L"

2.5,9.0,15.0 L.
1.0 L.
30.0, 150.0 mL

2.5 L.
0,7 5;2,5; 4,0 L.
0.75,2.5,4.0L.
2.5, r0.0 L.
9.0. 15.0.28.0 L

2 3209 Lac 'Caparol Aqtnlasur *" 0.7 5. 2.5 L.
.t
J 32r4 Grundr-ni Tiefgund

Grundier Konrentral LF
Caparol PutTgnnd
Caparol Weissgrund

,4 .tl ..v'').,

2.5, 10.0 L.
1.0, 10.0 L.
7 .0,25.0 L.
5.0, 15.0 L.

PUHA Ion E]
Conducitorul OCL.$.
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=

cd
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ct)
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PUHA Ion

fila

qJ
CO

F{
F{
e€
aol4

Cg

$-i
a,)

ct)

nducitorul OC

ffiH ;

asupra car0ra se ncre actr.un€a cer CA UI

Nr. Cod NCM Denumiiea
produsului

Tip C apac itatea ambalaj ului

Unienxd
OptiGnxrd ELF
Magneto Grundfrrbe
WhiteBoard Paint Transparent
AP Holzschutz Gnmd
Caparol Projekt Crrurd
ProiectPrinpr

1.0,2.5 L.
10.0 L.
1.0 L.
c.5 L,
2.5 L.
7.0,25.0 kg.
t.0, 15.0,28.0 L.
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Informații tehnice Nr. R61 

 
 

Carbon-Gewebe 
 

 Plasă de armare cu fibre de carbon 

 
   

 Descrierea produsului 
 

Domeniu de aplicare 
 
 
 
 
 

Proprietăți 
 
 
 
 
 
 

Ambalare 

 
Culoare 

 
Depozitare 

 
Date tehnice 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Plasă de armare cu țesătură din fibre de sticlă, întărită cu fibre de carbon, utilizată în ca-
drul sistemelor de termoizolație Carbon, în combinație cu: 

• CarbonSpachtel 

• CarboNit 

• Carbon Minera 
 

 rezistență la alunecare 
 rezistență la întindere 
 fără aditivi de înmuiere 
 rezistentă la mediu alcalin 
 dimensiune ochiuri 4 x 4 mm 
 cu marginea tăiată 

 
Rolă 50 m x 1000 mm lățime = 50 m2 
 
Neagră 
 
La loc uscat 
 

 Strat de acoperire: 20–30 %, organic 

 Rezistența la rupere în raport 
cu lungimea: 

> 2000 N / 5 cm 

 Densitatea: 160 g/m2 ± 5 % conform DIN 53854 

 Pierderea rezistenței la rupere 
după depozitare în mediu alcalin: 

< 50 % (28 d NaOH 5%ig sau 24 h alkal. 
Soluție pH 12,5/ 60°C) 

 
  

 
 

 



Informații tehnice Nr. R61 

 Prelucrare 

 
Consum 

 
Instrucțiuni de aplicare 

 
 
 
 

 
1,1 m2/m2 

 
Masa de șpaclu se aplică la o lățime egală cu cea a plasei din fibră de sticlă, într-o grosi-
me de 2/3 din grosimea finala a stratului. Plasa de armare din fibră de sticlă se va îngloba 
în masa de șpaclu fără a fi pliată, cu o suprapunere de min.10 cm. Apoi, este șpăcluită ud 
pe ud, astfel încât să se asigure o acoperire completă a plasei. 
Grosimea stratului de armare se stabilește în funcție de destinație. 

  
 Recomandări 

  
Dezafectare 

 
 

Consultanță tehnică 
 
 
 
 

 
 

Suport tehnic 
 

 

 
Cod deșeu EAK 101103 (materiale vechi din fibră de sticlă) sau după codul EAK 170904 
(deșeuri mixte de construcții). 
 
În această publicație nu pot fi tratate toate suporturile întâlnite în practică precum şi pre-
gătirea din punct de vedere tehnic a acestora. În cazul necesității pregătirii unor straturi 
suport ce nu se regăsesc în această informare tehnică, este necesar a se consulta supor-
tul tehnic Caparol sau reprezentații noștri comerciali. Suntem bucuroși să vă oferim sfaturi 
detaliate, pentru fiecare obiectiv în parte. 
 
 

 0800.800.600 
e-mail: tehnic@caparol.ro 

  

 

Informații tehnice Nr. R61 · Ediție: Martie 2016 
Aceste informaţii tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoştinţe tehnice şi a experienţei noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport şi condiţiile obiecti-
vului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinaţia utilizării şi cu condiţiile individuale de aplicare. În cazul 
apariţiei unei ediţii mai noi, acest document îşi pierde valabilitatea. Informativă privind actualitatea acestei fişe tehnice pe www.caparol.ro 
 
DAW BENȚA Romania SRL · Str. Principală Nr. 201 · 547525 Sâncraiu de Mureș, Mureș · Tel./Fax 0265-320.354, 320.522 · E-mail office@caparol.ro · Internet www.caparol.ro 
Reprezentanţă Bucureşti · Şos. Titulescu Nr. 119 · 011136 Bucureşti · Tel/Fax 021-223.29.66 · E-mail officebuc@caparol.ro 
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brand of ABK Group
Industrie Ceramiche S.p.A

Cap. Soc. Euro 4.000.000 i.v.
R.E.A. 265395 Modena
Reg. Soc. Trib. Modena N. 36417
Codice Fiscale e Partita IVA IT 02097380360

aspetto uniforme
uniform appearance
V1

lieve variazione
slight variation
V2

moderata variazione
moderate variation
V3

forte variazione
substantial variation
V4

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION V3

9 mm: 60x120 (24”x48”) rett, antique | 30x120 (12”x48”) rett. | 60x60 (24”x24”) nat, rett, antique, bocc. rett. | 30x60 (12”x24”) rett. | 20x40 (8”x16”) bocc. nat.

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo BlA GL

CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA / FULL BODY COLORED PORCELAIN TILES

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS NAT BOCC. OUT.20

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5%

CONFORME
ACCORDING

SPESSORE
THICKNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 5%

CONFORME
ACCORDING

RETTILINEARITÀ SPIGOLI
WARPAGES OF EDGES

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5%

CONFORME
ACCORDING

ORTOGONALITÀ
WEDGING

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6%

CONFORME
ACCORDING

PLANARITÀ
FLATNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5%

CONFORME
ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5%

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 9 mm: ≥ 45 N/mm2 9 mm: ≥ 45 N/mm2 20 mm: ≥ 50 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
BREAKING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4

< 7,5 mm: ≥ 700 N
≥ 7,5 mm: ≥ 1300 N

CONFORME
ACCORDING

CONFORME
ACCORDING

≥ 20000 N

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE PER PIASTRELLE SMALTATE
ABRASION RESISTANCE FOR GLAZED TILES

UNI EN ISO 
10545/7

IN FUNZIONE DELLA DESTINAZIONE D’USO
ACCORDING TO THE DESTINATION OF FINAL USE

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA
REQUIRED

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/13 MIN GB

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING

UNI EN ISO
10545/14

GL: CLASSE 3 MIN
CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

B.C.R.A. C.A. μ 0,19 SCIVOLOSITÀ PERICOLOSA - DANGEROUSLY SLIPPERY
0,20 < μ < 0,39 SCIVOLOSITÀ ECCESSIVA - EXCESSIVELY SLIPPERY
0,40 < μ  < 0,74 ATTRITO SODDISFACENTE - SATISFACTORY GRIP

μ 0,75 ATTRITO ECCELLENTE -  EXCELLENT GRIP

 > 0,40  > 0,40  > 0,40

B.C.R.A. G.B.  > 0,40  > 0,40  > 0,40

ASTM C 1028
(S.C.O.F.) SLIP RESISTANT (> 0,60)

> 0,60 DRY > 0,60 DRY > 0,60 DRY

> 0,60 WET > 0,60 WET > 0,60 WET

DIN 51130
IN FUNZIONE DELL’AMBIENTE O DELLA ZONA DI LAVORO
BASING ON THE ENVIRONMENT OR THE WORKING AREA

R10 R11 R11

DIN 51097 - A+B A+B+C A+B+C

ANSI A
137-1:2012  0,42 > 0,42 > 0,42 > 0,42


		2024-08-07T10:26:32+0300
	Moldova
	MoldSign Signature




